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Sajnos a többszöri próbálkozás ellenére sem sikerült az ÉVM. 
és az Ipari Minisztérium illetékeseinek részvételével megvitatni 
a város környezetvédelmi helyzetét és fejlesztésének lehetőségét.
Az eltelt idő alatt azonban a vállalatok saját kezdményezésére, 
illetve a megyei környezetvédelmi alap igénybevételével a város 
levegő tisztaságának javitása érdekében jelentős intézkedések 
születtek.
Leállították a Kis Erőmüvet, elkészült az uj Brikettgyár, amely már 
környezetvédelmi berendezéssel üzemel, a?,November 7" Hőerőmű 
környezetvédelmi beruházás keretében elektroflitereket szereltet 
fel a kazánokra, melyek a porszennyezés kibocsátást szinte megszün
tetik, a Péti Nitrogénmüvek uj üzemei szintén környezetvédelmi 
berendezésekkel készültek, valamint előkészités alatt áll az Inotai 
Aluminiumkohó rekonstrukciós beruházása is, amely szintén környezet- 
védelmi beruházással párosul. Erőfeszítések történtek a Hadiút a 
városhatártól távolabbra történő áthelyezésére is.
A város fejlődése szempontjából jelentős területeken a levegő 
tisztaságának mérése folyamatbs.
Mindezek tudatában az ART. tervezési munkái lassított ütemen, de 
folytatódtak. A tervezés minden fázisában a Városi Tanács és a 
VÁTlk aktiv kapcsolatot tartott, igy teljes egészében napjaink 
igényeihez és lehetőségeihez alkalmazkodó terv alakult ki.
19 8 5* november 04«-én hatósági egyeztető tárgyalást tartottunk* 
amely azonb-.n számos nyitott kérdést hagyott maga után. A hatósági 
egyeztetést követően megvitatta a tervet a Veszprém megyei Település- 
rendezési és Épitészeti Albizottság is# A II.33-117/l985-/XI»15«/számu 
szakvéleményében részletesen elemezte a terv még pontositandó részeit, 
de alapvetően azzal egyetértett.
Kiemelte azonban, hogy ujabb hatásági egyeztető tárgyalást tart 
szükségesnek.
Pentiek alapján ujabb egyeztötd eljárást kezdeményeztünk ,
1986. julius 7«-től 1987« augusztus 7*-ig és egyeztető tárgyalást 
tartottunk 1986. augusztus ll.-én. Az egyeztetési eljárás 
során beérkezett, illetve az egyeztető tárgyaláson elhangzott szak- 
vélemények nem gátolták a terv jóváhagyásának további előkészítését, 
sőt hangzottak el elismerő vélemények /ÉVM/ is a tervet, illetve 
az előkészítést illetően.
A hatósági egyeztetést követően a tervet közszemlére, illetve 
társadalmi vitára bocsátottuk.
A társadalmi vita során a Hazafias Népfront aktiválnak, a vállalatok 
politikai és gazdasági vezetőinek segítségével mozgósítottuk a lakos
ságot és városrészenként ismertetve a tervet megvitattuk a lakossággal.

Tisztelt Tanácsülés !

Az elkészült Általános Rendezési Tervünk részletesen feltárja 
városunk helyzetéből adódó fejlesztési lehetőségeket és azok gátjait* 
lehetőségeink ismeretében gazdasági helyzetünkhöz is igazodó
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fejlesztési programot nyújt*
Fentiek értelmében a terv megtárgyalását és elfogadását javaslom 
a terv végleges kidolgozásánál azonban figyelembe kell venni a 
Veszprém megyei Településfejlesztési és Épitészeti Albizottság 
és a hatósági egyeztetéseken elhangzott, illetve azokra érkezett 
szakvéleményeket*

V á r p a l o t a ,  1987. 11*23*
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Tisztelt Tanácsülés !

Az ez év elején kinevezett orvosvezetők /városi főorvos, Kórház 
Rendelőintézeti Egység igazgató és igazgatóhelyettes/ minden 
lehetséges eszközzel arra törekedtek, hogy az egészségügy sze
mélyi és technikai feltételeit gyorsított ütemben előmozdítsák 
E tevékenységük során megkülönböztetett figyélmet kaptak a 
város politikai és állami vezetőitől valamint a társadalmi 
szervektől.

A kinevezés óta eltelt rövid idő azonban sok szempontból 
nem volt elé$ az egységes szemlélet kialakítására, szemé
lyi gondjaink maradéktalan felszámolására.

Megítélésünk szerint erőfeszítésünk nem volt hiábavaló, az 
elindult tendencia jó iránynak tekinthető. Az egészségügy 
területén elindult felelős tervszerű és következetes munkát 
jól segíti a Megyei Tanács Egészségügyi Osztálya.

I.
Alapellátás és szakorvosi ellátás helyzete__

A Rendelőintézetben felújításra került a abcMgen üzemképes 
állapotba hóztuk a rendelőintézeti kazánt és kazánházat. 
Korszerű járóbetegellátás és ügyeleti ellátás biztosítás 
történt.
9 körzeti orvosi, 1 üzemkörzeti oi'Vosi állás van. 4 üres 
körzeti orvosi állásból egyet tudtunk betölteni /Dr. Huszár 
Márta/. Katonaság után munkába állt Dr- Hajós Ferenc is.

A 15/87* TH. számU hatírozat alapjaja készített jeldhtéőem- 
ben foglaltok változatlanul érvényesek a gyermek orvosi 
ellátásáét vonatkozóan.
Fogászati «¿'látás helyzete jó, 8 betöltött fogorvosi ál
lás van. Uj fogászati rendelővel gyarapodtunk, 1988. január 
ol-től Ifjúsági fogorvosi rendelést indítunk álláefejlesz- 
tás révén, erre Dr. Szemereí Zsrazsa fogszakorvost felvettük.
Problémás az ideggondozói szakellátás, merta vezetőfőorvos 
betegsége /rokkantsága/ miatt ideiglenesen csak heti egyszeri 
helyettesítéssel tudjuk az ellátást biztosítani.

Belgyógyászati szakellátásban 1988. január 1-vel betöltésre 
kerül a jelenleg betöltetlen csoportvezetői állás.
Az ellátásban fennakadás nincs, mert nyugdíjas főorvost foglal-



- 2 -

Nőgyógyászat., Onkológia sebészeti szakellátás kórház-rendelő
intézet egységben biztositott.

Szemészeti szakellátás jelenleg probléma mentes, egy szemész 
főorvossal- Gégészet helyetfeesitéssel megoldott,
Reumathológia területi szakellátás egy szakorvossal bányaüzemi 
rendelőben történik.
Tüdőgondozó Intézetben az ellátás személyi és tárgyi feltéte
lei biztosítottak, az intézet felújításra szorul.
Az üzemorvosi há&ózatban négy üros orvosi állásból egyot már 
sikerült betölteni /Pétfürdő Dr, Gála Anna./,
A Bőr- és Nemibeteggondozó Intézet tárgyi és személyi fölté
telei jók, A városi főorvosi teendők és a szakorvosi rendelés 
együttes ellátásában fennakadás nincs.
Hamarosan várható az újonnan szervezett TSZ, üzemorvosi állás 
betöltése is.
Az Inotai üzem^körzeti orvosi állás átszervezését elvetettük. 
Szakmailag, szervezési szempontból indokoltnak tartottuk meg
szüntetni, de figyelembe vettük a területi megoszlás és sze
mélyi problémák miatt keletkező egészségügyi ellátási gondo
kat, a szinvonal csökkenés veszélyét és aScc-Ptáltuk a lakos
ság kérését,
A védőnői hálózat jól kiépitett> 11 védőnői körzetből jelen 
lég 9 betöltött jól képzett védőnőkkel / 1 fő elköltözött, 
lfő nyugdijba ment,/ 1988. januártól szervezeti hovatartozásuk 
változtatására kerül sor / most a Bölcsödéi Gondnokságnál van
nak és a Kórház“Rendelőintézeti egységhez kerülnek/, mert 
a jelenlegi felállás akadályozza az együttmüködést és szak
mai irányítást a gyermekorvosok részéről.
Városunkban 5 bölcsőde 3oo férőhellyel üzemel. Minden jelent
kező felvételt nyer. Területi elhelyezés adta okok miatt a ki
használtság változó« Túlzsúfolt az l*sz. bölcsőde a Mártirok 
utján, legalacsonyabb a gondozötti létszám a 4,sz, inotai böl
csődében* Az épületek adottságai megfelelően biztosítják a 
gondozó- nevelő munka feltételeit. Minden bölcsödében az 
orvosi munkát gyermekszakorvos látja el, A bölcsődék személyi 
állománya jó, minden állás betöltött. A szükséges pénzeszkö
zök biztositottak. Férőhely bővitést nem tervezünk. A szak
mai szinvonala magas.
Az Öregek Napközi Otthona 1984. március ol. óta működik, 
férőhelyeinek száma jelenleg t 43 Kihasználtsága teljes.
1987, november 14-től hétvégén is biztosítják a gondozottak 
részére /jelenleg 12 főnek/ o. bont lakást és teljes ellátást, 
jelontős anyagi ráfordítással.
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Napi háromszori étkezést biztosítanak a tárgyi feltételek 
igen jók.
Két fő szakképzett. 4 fő szakképzetlen gondozó, 1 orvos napi 1 
órában., 1 kertimunkás napi 4 órában látja el a feladatokat.
Az ellátás magas színvonalú. Szoros az együttműködés a házi 
szociális gondozó szolgálattal, a Vöröskereszttől, Hazafias 
Népfronttal, a Nyugdíjas Itlubbal.
Várpalota városban kielégítetlen igény nincs. A szociális gondos
kod ás céljaira a szükséges pénzeszközök jelenleg biztosítottak. 
Városunkban 197o óta működik házi szociális gondozó hHozat.
Négy gondozói körzet van, melyet 4 fő hivatásos és 14 fő tár
sadalmi gondozó lát el, mintegy 4o rászorulót gondoznak. 
Kielégítetlen igény nincs.
Rendszeres szociális segélyben Várpalotán 41 fő részesül.
A rászorulók száma gyakorlatilag nem változik, Rendkívüli 
szociális segélyben évi 6 alkalommal részesíthetők, a jogo
sultak száma emelkedik. Várható, hogy 1988-tól a szociális 
segélyre szorulók száma lényegesen megnő, anyagi fedezete vár
hatóan központi forrásból történik majd.
A szociális étkeztetést igénylők száma évi 3o-35 fő.
Közegészségügyi- járványügyi ellátásunk jó. Az állások be
töltöttük. Munkájuk kiterjed település egészségügyre, iskola- 
egészségügyre, élelmezésügyre, járványügyre, munkaegészségügyre, 
egészségnevelésre évi 800-I000 elldnőrzéssol«
Kapcsolatuk az egészségügy más területeivel ás a társhatósá
gokkal igen jó.

II.
Kórházi ellátás helyzete_l

Önálló osztályos ügyelet Van minden osztályon.
Uj anasthesiológiai szolgálat működik, uj korszerűbb lett a 
műtő.
Belgyógyászom ti intenzív részleget alakítottunk ki. Egységes 
laborhálózatot szerveztünk újjá. Létfontosságú gépműszer be
szerzések történtok / belgyógyászat, röntgenljiéporősitő. Pacemaker/. 
Megváltozott a botog&átogatás rendje, dohányzási tilalmat vezettünk 
be. Problémáin változatlanul az épület rossz állapotában és a 
zsúfoltságban találhatók. A gazdálkodáshoz viszont jelentős tá
mogatást, pót&itelt kaptunk.
A Belgyógyászati orvosi állásod betöltötték, átszervezéssel egy 
uj osztályos orvosi állást kívánunk létrehozni.
A röntgen főorvosi állás betöltésre került, Dr. Tóvölgyi óla 
főorvossal,
A szülészeti osztály orvosi állasai botöltöttek, véglegesítet
tük Dr. Missoundou Bertin Blaiset*
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A Sebészeti Osztályon kialakult helyzetben annyi változás 
történt, hogy Dr, Győry Kiss Ferenc Írásban járult hozzá hogy 
osztályvezotő főorvosi állását a Kórház-Rendelőintézet Igaz
gatója meghirdesset A hirdetés feladása megtörtént.

Gazdasági Igazgatói állás szeptember óta betöltetlen, 
/helyettesítéssel ellátott / Pályázatra jelentkezőt várunk.

III.

Komlex fejlesztés feladatai

Várpalota Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága 1987. V. 15-i 
rendkívüli ülésén határozata, hogy a VII. ötéves tervidőszak
ban megvalósítja a Várpalota Kórház rekonstrukcióját.

Elkészült a Kórház-Rendelőintézet rekonstrukciójának tanul
mányterve, mely 3 ütemre cczlik.
Az első ütem a hotolszárny fölét a diagnosztikai tömböt, 
forgalmi csomógontot tartalmazza.
A második ütem a hozzácsatlakozó ¡Rendelőintézetet,
A harmadik ütem a hotolszárny második felét, negyedik ütem 
nők tekinthető az igazgatási egység átalaJÜLtása.
A rekonstrukció ágyszámbővitássel nem jár, de a rekonstrukció
hoz tartozik /3-3 férfi-női/ ággyal kialakítandó felvételi 
részleg.
A rekonstrukcióval későbbiekben lehetővé válik a belgyógyásza
ti osztály szervezetéhez tartozó 2o krónikus ágy bővítése*
A rekonstrukció pénzügyi fedezete biztosítottnak látszik, . 
Megtörtént a tervezővel az utolsó szakmai egyeztetés»'
Á szakmai programot a Városi Főorvos közeljövőben $yujt-- 
ja be á Megyei Tanács VB, Egészségügyi Osztályához*
Az orvosi műszer ellátás a meglévők felhasználásával me
gyei és városi keretekből folyamatosan vásárolt eszközökkel 
bővül,

E vonatkozásban pozitív irányban megváltozott a MT. Egészség- 
ügyi Osztályának a hozzáállása. Határozott ígéretet kaptunk 
a jelentős pénzeszközöket igénylő műszerek beszerzésére, 
megyei pénzből.



A kórház építése mellett tevékenységünk központjába a meg- 
előzést kell állítanunk, ebben az alapellátásra hárul a lég - 
nagyobb föladat» Fejlesztenünk kell az elapellátást felsze
reltséget, személyi és működési feltételrendszerét* “
Hz egészségügyi gyazdálkodás’ban komplex cél és teljesitmény 
orientált gazdálkodást vezetünk be a valós szükségletekhez 
és rendelkezésre álló anyagiakhoz igazodva.

Várpalota5 1987# december 08.
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tanácselnök



S iS Ëi-£-àj'L.2_ï ° 
a lejárt határidejű tanácshatározatokról



Városi Tanács VB,Pénzügyi-, Terv és Munkaügyi Osztály 
Várpalota, Táncsics Mihály u,l, Telefon: 5o 2oo. Pí* 76«,

J e l e n t é s  
lejárt határidejű tanácshatározatokról,

9/l987#/V*15*^^számu határozat^

"Várpalota Város Tanácsa elhatározza, hogy a VIXX,Ötéves terv 
elsőrendű feladata a Kórház-Rendelőintézet rekonstrukciója 
lesz, melyet kötvény kibocsátásával előre hoz a VXI#ötéves 
tervidőszakra. Felhatalmazza a Városi Tanács Végrehajtó Bizott
ságát, hogy a rekonstrukció beruházási programját a terv elké
szülte után hagyja jóvá,
A Kórház-Rendelőintézet rekonstrukciójának megvalósításához 
a Városi Tanács ^9 millió Ft lakossági kötvény kibocsátását 
^határozza el, az alábbiakban részletezett kibocsátási terv 
alapján:
A kötvény elnevezése: "Kórház-Rendelőintézet rekonstrukciója"
A kötvény kofroosátásának célja: Az égészségügy komplex fej-

lehűtésének a VIII,ötéves 
tervidőszakról törtétek elő
rehozása*

A kötvény bemutatóra szóló.
Kibocsátója: Várpalota Város Tanácsa
A lebonyolító pénzintézet: Országos Takarékpénztár Veszprém

megyei Igazgatósága
A kötvény címletei és darabszáma:
3ooo db lo,ooo Ft-os cimletü 3o millió Ft értékben 

380 db 5o,ooo Ft-os cimletü 19 millió Ft értékben
A kötvényvásárlók köre; belföldi magánszemélyekre terjed ki,

belföldi magánszemélyek körében szaba
don forgatható*

A kötvény kibocsátás időpontja: 19S7# szeptember 1,
A kötvény jegyzése: 1987» szeptember 1-től 1987*október 31-ifí'

az OTP Veszprém megyei Igazgatóságánál,
A kötvény lejárata: 7 év
A visszavásárlás négy egyenlő részletben 1991#szeptember 
1-től 199^* október 31-ig történik,
A kötvény kamata: évi 12 A kötvény tulajdonosa a kama

tot első izben 1988, szeptember 1-én 
kapja meg.

Várpalota Város Tanácsát terhelő visszafizetési kötele
zettség évente;
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